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7.53% 149

6.72% 133

10.56% 209

19.05% 377

39.97% 791

16.17% 320

Q1 Mendocino County Supervisorial District
Answered: 1,979 Skipped: 26

TOTAL 1,979

1 - Carre
Brown

2 - John
McCowen

3 - John
Haschak

4 - Dan Gjerde

5 - Ted
Williams

Not sure

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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Not sure
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54.53% 1,089

41.66% 832

3.81% 76

Q2 Inland or coast? (daily association for school, work, shopping)
Answered: 1,997 Skipped: 8

TOTAL 1,997

Coast

Inland

Split
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72.02% 1,439

26.98% 539

0.65% 13

0.35% 7

Q3 What is your gender?
Answered: 1,998 Skipped: 7

TOTAL 1,998

woman

man

non-binary

other
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0.20% 4

1.65% 33

7.52% 150

16.58% 331

18.04% 360

22.70% 453

33.32% 665

Q4 Age
Answered: 1,996 Skipped: 9

TOTAL 1,996

Under 18

18-24

25-34

35-44

45-54

55-64

65+
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74.96% 1,500

13.69% 274

9.60% 192

1.75% 35

Q5 How do you perceive the COVID-19 severity?
Answered: 2,001 Skipped: 4

TOTAL 2,001

serious

just another
flu

insufficient
data to...

hoax
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serious

just another flu

insufficient data to determine

hoax
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25.46% 508

6.87% 137

67.67% 1,350

Q6 County's response?
Answered: 1,995 Skipped: 10

TOTAL 1,995

Too restrictive

Too lax

Reasonable
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87.02% 1,737

12.98% 259

Q7 Facial coverings are a tool to mitigate spread of infection and can
enable more rapid reopening of the economy. Do you support wearing a

covering when in close proximity to others (in public)?
Answered: 1,996 Skipped: 9

TOTAL 1,996

Yes

No
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16.94% 339

49.23% 985

33.83% 677

Q8 Do you anticipate life returning to normal by the new year?
Answered: 2,001 Skipped: 4

TOTAL 2,001

Yes

No

Unsure
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33.73% 673

36.04% 719

4.56% 91

25.66% 512

Q9 Are you able to work from home?
Answered: 1,995 Skipped: 10

TOTAL 1,995

Yes

No

No, because of
limited...

not
applicable, ...
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes

No

No, because of limited Internet availability

not applicable, not employed
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1.10% 22

2.95% 59

12.44% 249

21.23% 425

10.84% 217

2.85% 57

5.59% 112

7.19% 144

35.81% 717

Q10 When will the local economy recover?
Answered: 2,002 Skipped: 3

TOTAL 2,002

3 months

6 months

1 year

2 years

3 years

4 years

5 years

more than 5
years

No idea
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1.65% 33

83.78% 1,679

14.57% 292

Q11 Will you relocate due to COVID-19?
Answered: 2,004 Skipped: 1

TOTAL 2,004

Yes

No

Possibly
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76.71% 1,518

23.29% 461

Q12 Tourism supplies a customer base necessary to support many county
businesses. Visitors could infect residents and trigger regressing to a
more restrictive and longer period of sheltering. The decision about

tourism is not within the authority of the Supervisors (or even the county,
at present). Nonetheless, I'd like to understand your preference.

Answered: 1,979 Skipped: 26

TOTAL 1,979

keep tourism
closed for n...

open tourism
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keep tourism closed for now (to protect health or business)

open tourism
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1.40% 28

83.18% 1,666

15.43% 309

Q13 Have you experienced a COVID-19 infection?
Answered: 2,003 Skipped: 2

TOTAL 2,003

Yes

No

Unsure
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No
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Q14 How many deaths in the United States do you believe are attributable
to COVID-19?

Answered: 1,739 Skipped: 266
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55.88% 1,112

44.12% 878

Q15 Are you prepared for the approaching Public Safety Power Shutoff?
(two week supply of nonperishable food, water, medicine, essentials)

Answered: 1,990 Skipped: 15

TOTAL 1,990

Yes

No
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50.05% 994

15.91% 316

1.26% 25

21.45% 426

11.33% 225

Q16 Do you operate a business? Impact?
Answered: 1,986 Skipped: 19

TOTAL 1,986

No business

Struggling,
could go under

Closed for good

Will survive

Not impacted
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78.70% 1,552

2.99% 59

6.90% 136

11.41% 225

Q17 Unemployment?
Answered: 1,972 Skipped: 33

TOTAL 1,972

Did not apply

Denied

Pending

Collecting

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Did not apply

Denied

Pending

Collecting
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13.58% 268

14.34% 283

2.58% 51

69.50% 1,372

Q18 If you have school aged children, is modified education working?
Answered: 1,974 Skipped: 31

TOTAL 1,974

falling behind

neutral

better than
normal

no children

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

falling behind

neutral

better than normal

no children
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10.96% 218

89.04% 1,771

Q19 Since Shelter-in-Place started, at any time did you ever eat less than
you felt you should because there wasn't enough money for food?

Answered: 1,989 Skipped: 16

TOTAL 1,989

Yes

No
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Yes

No
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7.24% 144

61.89% 1,231

30.87% 614

Q20 Residential rent/mortgage during COVID-19?
Answered: 1,989 Skipped: 16

TOTAL 1,989

Missed
payment(s)

Current

not applicable
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Missed payment(s)

Current

not applicable
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89.89% 1,787

10.11% 201

Q21 Do you understand current health orders?
Answered: 1,988 Skipped: 17

TOTAL 1,988

Yes

No
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Yes

No
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73.15% 1,452

26.85% 533

Q22 Have you fully read public health orders?
Answered: 1,985 Skipped: 20

TOTAL 1,985

Yes

No
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Yes

No
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92.25% 1,834

4.78% 95

2.97% 59

Q23 Have you contacted the County's Emergency Operations Center?
Answered: 1,988 Skipped: 17

TOTAL 1,988

No

Yes, staff was
able to help me

Yes, but my
concern was ...
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No

Yes, staff was able to help me

Yes, but my concern was not resolved
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91.43% 1,814

3.48% 69

5.09% 101

Q24 Have you raised any specific complaints to Code Enforcement?
Answered: 1,984 Skipped: 21

TOTAL 1,984

No

Yes, complaint
addressed

Yes, but
problem...
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No

Yes, complaint addressed

Yes, but problem persists
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8.09% 150

68.72% 1,274

14.24% 264

8.95% 166

Q25 How do you find the County's COVID-19 website?
Answered: 1,854 Skipped: 151

TOTAL 1,854

Excellent

Good enough

Poor, but able
to find answers

Jumbled,
unable to fi...
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Excellent

Good enough

Poor, but able to find answers

Jumbled, unable to find answers
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 55  108,701  1,989

Q26 How stressed are you about COVID-19 and shelter-in-place?
Answered: 1,989 Skipped: 16

Total Respondents: 1,989

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

ANSWER CHOICES AVERAGE NUMBER TOTAL NUMBER RESPONSES



Ted's Mendocino COVID-19 Survey - May 16, 2020

27 / 28

91.42% 1,801

8.58% 169

Q27 Perspectives on COVID-19 response differ greatly between our
neighbors, creating opportunity for division and hostility. Can I count on

you to assist in promoting tolerance for varied opinions?
Answered: 1,970 Skipped: 35

TOTAL 1,970

Yes

No
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Yes
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87.51% 1,717

2.60% 51

9.89% 194

Q28 Who is more credible and trustworthy for steering public health?
Answered: 1,962 Skipped: 43

TOTAL 1,962

epidemiologists
, virologist...

elected
officials

common folk
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epidemiologists, virologists, immunologists

elected officials

common folk


